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3 листопада 2023 року, відповідно до історичної довідки, вийшов з друку перший випуск
газети «Кармелюк» - праматері сьогоднішнього "Володимирецького вісника". З цієї
нагоди нинішній колектив редакції організував урочистості з нагоди 80-річного ювілею
періодичного видання.

  

Гостями редакції стали голова Національної спілки журналістів України Сергій
Томіленко, голова Рівненської обласної організації НСЖУ Дмитро Тарасюк, представник
Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення у Рівненській області
Лілія Гринюк, головний редактор газети «Сарненські новини» Світлана Ляшко,
президент Сарненської асоціації вільних журналістів і фотожурналістів Георгій
Александрович, журналіст із Маріуполя, котра знайшла прихисток у Сарнах, Ірина Гусак,
начальник управління інформації та зв'язків з громадськістю Рівненської АЕС Сергій
Гуцало, голова Вараської районної ради Ярослав Березюк, заступник начальника
Вараської районної військової адміністрації  Юрій Козярець, голова Володимирецької
територіальної громади Василь Ковенько, ветерани газети та члени
фольклорно-етнографічного гурту "Сваряни.

  

Почали день з екскурсії до Володимирецького ліцею "Колегіум. У редакції
«Володимирецького вісника» гостям провели екскурсію виробництвом. Начальник
виробничого відділу Дарина Босик організувала майстер-клас виготовлення футболки з
сублімацією. А виконуюча обов’язків. директора Людмила Босик повідала про технологію
виробництва та історію придбання обладнання Сергієм Скібчиком - колишнім головним
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редактором газети, який нині боронить кордони України від рашистських загарбників на
її східних рубежах. Презентували також створену в рамках грантової діяльності студію
звукозапису.

  

Ветеранам «Володимирецького вісника» Олексію Городньому, Єві Хуткій та Галині
Тєтєнєвій Сергій Томіленко вручив Почесні грамоти  Національної спілки журналістів
України, Маріії Войтович та Лесі Гаврилюк – Грамоти  Вараської районної військової
адміністрації, Сергію Скібчику – Почесну грамоту Національної ради України з питань
телебачення і радіомовлення. Голова НСЖУ Сергій Томіленко подарував редакції
«Володимирецького вісника» прапор Євросоюзу, який привіз із Брюсселя.

  

Спогадами про історичні віхи "Володимирецького вісника" поділилися ветерани газети
Олексій Городній, Єва Хутка та Галина Тєтєнєва. А про сучасну боротьбу з російською
агресією за незалежність держави на медійному фронті повідали Сергій Томіленко,
Дмитро Тарасюк та Ірина Гусар.
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